
 

 
 
ADDENDUM FORM    
         
        REQUEST FOR PROPOSAL: #2010-064 
        ADDENDUM NO:   2 
        DATE ISSUED:   March 31, 2010 
        ISSUED BY:   James Craig 
 
DESCRIPTION: Supply of Prime Design Consultant Services for Inter-Professional Health 

Education Building (IPHEB) 
 
INSTRUCTIONS: Amend your copy of the Proposal document as detailed below.  Sign and return this 

addendum (attachments not necessary) and completed Appendix E Revised with your 
Proposal submission as confirmation that the addendum was taken into consideration. 

 
DETAILS OF ADDENDUM: 
 
This two page addendum is issued for closing date extension, clarifications, and questions: 
 
Closing Date Now Reads: 
 
Proposals must be received before 4:00:00 p.m. Atlantic Time, as designated by the office clock, 
Tuesday, March 30, 2010 
 
Change to Read: 
 
Proposals must be received before 4:00:00 p.m. Atlantic Time, as designated by the office clock, 
Tuesday, April 6, 2010.   
 
Clarification: 
 
1. The Prime Design Consultant’s scope of work will include preparation of the drawings and 

specifications for the FF&E tender packages.   
 
 
 
All other Terms and Conditions remain unchanged. 
Proposals that fail to include signed addenda will be declared non-compliant. 
All Addenda must be signed and submitted with the Proposal.  Addenda submitted by facsimile 
or electronic communication will not be accepted. 
 
 
 
NAME OF FIRM:________________________  SIGNATURE:____________________________________ 
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Questions: 
  
Question 1: Is the focus of this building for nursing training? 

Answer: The focus of the building is not just for nursing training.  The building will be an inter-
professional health education training facility for medicine, health professions and 
dentistry.   

 
Question 2: Is the Skills lab a synonym for Simulation Lab? If not will simulation be a part of the lab 

and if so what kind of simulation? 

Answer: No the Skills Lab is not a synonym for Simulation Lab.  Yes, the Skills Lab will be used 
for simulation.  The Skills Lab will be a high-tech learning space that not only has beds, 
standard hospital furniture and equipment, but it will also have patient simulators and 
other specialized equipment. The Skills Lab will be a highly technical and specialized 
area, and the functional programming of this space is part of the Prime Design 
Consultant’s scope of work.   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


